

В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего жителя Тандинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в августе 2022 года около 14-15 часов в ограде частного дома по ул. Ленина с. Межегей обвиняемый, испытывая личные неприязненные отношения к супруге, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, нанес множество ударов ногой по голове и телу потерпевшей, тем самым причинил телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и повлекшие по неосторожности ее смерть в медицинском учреждении через несколько дней.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотры мест происшествия и предметов, судебно-медицинские, в том числе комиссионная, судебные экспертизы, экспертиза вещественных доказательств, допрошены эксперт, свидетели и собран характеризующий материал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1774422>